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Riscrivi le moltiplicazioni (graficamente)

Nome:

Scrivi ogni blocco sotto forma di moltiplicazione e calcolail risultato.

Risposte

E) ©000000000 1) 000060600 2) AAAAAAA
QO QOO0 OP QOO0 OO AAAAALAAA E 10 x 10 = 100
QO QOO0 OP QOO0 OO AAAAALAAA S
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QOO0 OOO QOO0 OO
QPO OQOOOO0OO CO OO0 OO
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7.
8.
9.
6) ww 7) 90 )
& OO WKL 10
& Q0 W NN :
& Q0 V4
R Q0 V4
% % 11.
9 99999 10) XX X X X X X X X 11) €C€CCCCCL
(VAVAVAVAV, XXXXXXXXX CcCCCCCcC«C
(VAVAVAVAV, XXXXXXXXX CcCCCCCcC«C
(VAVAVAVAV XXXXXXXXX
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XXXXXXXXX
XXXXXXXXX
XXXXXXXXX
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Riscrivi le moltiplicazioni (graficamente) Nome: Soluzioni
Scrivi ogni blocco sotto forma di moltiplicazione e calcola il risultato. Risposte
Eg) ©©000060000 1) 000006090 2) AAAAAAA
000000009 OO0 OO0 AAAAAAA Es 10 x 10 = 100
000000009 OO0 OO0 AAAAAAA S
000000009 OO0 OO0 AAAAAAA
Q00000000 000000 1 10 % 7 = 70
Q00000000 000000 : -
000000000 000000
Q000000000 000000 Ax7=98
0000000000 0000000 2. =
000000009 000000
3. 10x 6 =60
4. 8x2=16
3 DODOooOoO 4 22 5) 00000
Dooooo B8 000000 5 3% 6= 18
2P 000000 '
2P
ii 6. 6x2=12
88
£ 7. 5x2=10
8. 5x7=35
9. 5x5=25
6) ww 7) 90 )
w Y OO VA4 —
& % o0 PR 100 9x9=81
w Y o0 V4
e 0o il 1. 3x8=24
9 99999 10) XX X X X X X X X 11) €C€CCCCCL
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VAVEVEVRY) XXXXXXXXX
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